1 августа
Внешний вид плохо показывает, что происходит внутри.
Эзоп
Внешний вид это еще не все, но он все-таки показывает, как я отношусь к себе. По мере того, как я соблюдаю воздержание, моя внешность изменяется в лучшую сторону.
До моего прихода в Содружество АО моя физическая привлекательность была проблемой, которой я не хотел заниматься. Эта проблема уменьшается по мере того, как я прорабатываю шаги программы. Улучшается мой духовный облик, душевное здоровье и физическое благополучие. Если я день за днем на сто процентов отдаю себя стоящим передо мной задачам, устраняется моя пищевая зависимость и озабоченность своей внешностью. Я худею, хотя это не есть моя главная цель.
Размышления на сегодня: В АО мне обещают, что я стану в три раза здоровее, если буду прорабатывать программу как можно лучше. Это единственный известный мне способ обрести внешнюю привлекательность и оздоровить свой внутренний мир.

2 августа
Степень детского страдания определяется совершенным одиночеством и совершенным невежеством.
Олив Шрайнер
Один из парадоксов жизни состоит в том, что большинство из нас испытывали в детстве страдания разной степени, но мало кто знает, как уберечь от страдания своих собственных детей. Мы сталкиваемся с противоречивыми мнениями о воспитании детей. То, что думали всего несколько лет назад, сегодня выходит из моды.
В двадцатых годах первоклассные психологи стояли за воспитание детей в дисциплине. Они не разрешали брать ребенка на руки, когда он плакал. К счастью подавляющее большинство матерей никогда не слышали об этих теориях. В два последующих десятилетия исследователи обнаружили то, что большинство матерей знало всегда: что дети плачут, если не удовлетворены их физические или эмоциональные потребности, от которых не требуется дисциплина. Добровольно отказываться удовлетворять потребности ребенка, значит внушить ему чувство отверженности, которое может повлиять на всю его последующую жизнь.
На материнское сердце можно всецело положиться. Оно учит мать проявлять свою любовь к ребенку.
Размышления на сегодня: Любовь это самая лучшая дисциплина.

3 августа
Твои страстные желания становятся молитвой только тогда, когда ты просишь их удовлетворения у Бога.

Даг Гаммарскйольд
О чем я молюсь? Об избавлении от страданий? Об удовлетворении моих стремлений, об исполнении моих желаний? Неважно о чем я молюсь, потому что Бог имеет власть над всем. На Бога нельзя повлиять. Бог дает мне то, что мне нужно, а не то, чего я хочу. Он отвечает на молитвы удивительным образом, подсказывает мне решения проблем, о которых я и не подозревал, избавляет меня от таких одержимостей, о существовании которых я отказывался верить. Бог дает здравый смысл вместо несогласия и обид, твердые указания вместо растерянности. Раньше я не знал, о чем молиться. Но после того как я проработал первые три шага, я стремился узнать, как жить без пищевой зависимости. И это знание было мне дано.
Размышления на сегодня: Я привыкаю к молитве, и она становится частью моей жизни. Я молюсь так, как подсказывает мне интуиция, и уверен в том, что Божья любовь окружает меня каждый раз.

4 августа
Есть что-то такое, чему мешает стена. Оно хочет, чтобы стена рухнула.

Роберт Фрост

Я изо всех сил стараюсь быть хорошим, добрым, полезным – давать людям возможность пользоваться моим знанием и советами. Разве это стена? Да, это стена. Настоящая самоотдача требует не советов и помощи, настоящая самоотдача состоит в том, чтобы дать людям возможность оставаться людьми, не стараясь при этом повлиять на их мнения или защищать их от ошибок. Говорить человеку, как он должен поступить, это значит воздвигать стену между нами. Стены отделяют нас друг от друга. Вместо того, чтобы давать советы, нужно научиться слушать. В этом и заключается настоящая близость, без всяких преград.
Размышления на сегодня: Я щедро делюсь с окружающими тем, что дала мне наша программа. При этом я не забываю, что единственным властелином остается Бог, такой как каждый из нас Его понимает.

5 августа
Сам я считаю, что настоящее доказательство для Бога это наши личные внутренние переживания.
Вильям Джеймс.
Рассказы многих членов АО показывают, что существование Бога стало для них реальностью, только после того как они поняли, что такое смирение и духовный опыт, о которых говорит наша программа. Многие из этих людей и раньше были верующими, а некоторые были активными членами различных религиозных направлений еще до своего прихода в Содружество.
Но совсем необязательно быть верующим в прошлом, чтобы испытать духовный опыт. В нашей литературе и на собраниях встречаются и атеисты и агностики, которые описывают свое понимание отдачи проблемы Богу и принятие решений на духовном уровне в тех же выражениях.
Духовный опыт открыт для всех. Если он не наступает сразу, будьте готовы ждать, зная, что он наступит в процессе проработки шагов.
Размышления на сегодня: Я верю, что наша программа это программа духовного выздоровления, и все что я был способен сделать до сих пор, доказывает, что Бог, как я Его понимаю, работает в моей жизни.

6 августа
Когда студент готов, 
появляется учитель.

Автор неизвестен
Содружество АО появилось в моей жизни, когда я был готов к этому. Я был необучаем в духовном смысле до тех пор, пока моя болезнь не заставила меня посмотреть в том направлении. Ничего другого мне не оставалось. Никакая человеческая сила не могла избавить меня от моей зависимости.
Я не полностью свободен от гордости и заносчивости, которые блокируют наш рост. Процесс выздоровления, по-видимому, включает поочередно то отказ от своей воли, то стремление получить ее назад. Это связано с периодическими отступлениями, но всякий раз мне удается чему-то научиться.
Размышления на сегодня: Я знаю три способа проверки своей способностью к обучению: Открыт ли я к мнениям других? Стараюсь ли я судить, предварительно разобравшись, в чем дело. Стремлюсь ли я к тому, чтобы узнать Божью волю?
7 августа
Если ты хочешь угождать людям, ты должен делать это так они этого хотят; а поскольку ты не можешь сделать их такими, какими они должны быть, нужно принимать их такими, какие они есть.
Лорд Честертон
Раньше я узнал, что угождая людям можно сделать жизнь приятной. Теперь я знаю, что угождение людям как образ жизни может завести добрый и естественный импульс слишком далеко.
Как хорошо знать, что я не всемогущ, что я не могу заставить людей играть роли, которые я для них придумал, даже если они отличные актеры. Содружество АО учит меня принимать людей такими, какие они есть. Конечно, всегда будут такие люди, чье общество не доставит  мне удовольствия. Но много и таких, которые готовы довольствоваться малым, и это меня радует. Хорошо быть среди таких людей.
Размышления на сегодня: Лучший способ отношения к людям это принимать их такими, какие они есть.

8 августа
Те, кто слишком сильно преклоняются перед старыми временами, презирают все новое.
Френсис Бэйкон
Не оглядываюсь ли я с тоской назад и не думаю ли, как хорошо было есть, что хочешь и когда хочешь? Не кажется ли мне, что моя теперешняя жизнь это жизнь запретов? Дорогой Господь, напомни мне, какая была у меня жизнь до моего прихода в Содружество – зависимость, деморализация, каждый день одно и то же, отчаяние и болезни. Сейчас я так же зависим от еды как и в тот день, когда впервые пришел в АО. Пищевая зависимость и надежда несовместимы.
М
Моя новая жизнь– жизнь воздержания, душевного покоя и физического здоровья – стала возможной, когда у меня появилась готовность довериться Высшей Силе. Мне остается только продолжать позволять этой Силе делать для меня то, что я не в состоянии сделать сам. Это мне дороже, чем воспоминания о «старых добрых временах».
Размышления на сегодня: Я на коленях прошу о том, чтобы я мог стать «как ребенок» - вернуться к шагам первому, второму и третьему. Там, в разгуле пищевой зависимости нет ничего такого, что я хотел бы вернуть.

9 августа 
То, что день может принести, день может и отнять.
Томас Фуллер

«Придерживайся положительных эмоций» - говорю я себе. К сожалению, усилие контролировать рассеивает само состояние бытия, которое я хочу удержать. Ясность и радость жизни не приходят по требованию. Положительные эмоции приходят в результате очень больших стараний  плыть вместе с потоком. По мере того как я живу по программе, я избавляюсь от недостатков, порождающих отрицательные эмоции, и открываю в себе новую способность получать удовольствие.
Размышления на сегодня: Сегодняшний день это день познания даров Высшей Силы; принимать все, что попадается мне на моем пути.

10 августа
Постоянное состояние изменения это лучшее состояние человека.
Жуан Рамон Жименез
Изменение не совместимо с упрямой гордостью. В атмосфере заносчивости и всезнайства рост не происходит. Изменения, происходящие с теми, кто живет по нашей программе, охватывают всю личность – мысли, чувства, то какими я вижу себя и окружающих. Эти изменения требуют готовности расстаться со старыми идеями и довериться Высшей Силе. Когда я отказался от своей воли, ко мне пришел дар воздержания, и моя пищевая зависимость была скована, не могла развиваться. Другие недостатки моей личности проходят по мере того, как я проявляю готовность отказаться от своего права принимать решения и управлять своей жизнью. 
Размышления на сегодня: Чтобы изменяться, нужно понять, что отказаться не значит уступить или потерпеть неудачу. Это значит не иметь потребности быть правым во всем.

11 августа 
Мудрость состоит в том, чтобы не удаляться от природы и выстраивать свое поведение согласно ее законам и моделям.
Сенека
У жизни есть свой ритм: рост происходит с зимним отдыхом, весенними дождями, летними полевыми цветами и светлячками. Если природа во всем следует Божественному плану, то почему я должен считать свой план лучше Божественного? Чтобы жить в соответствии с законами природы, мне нужно воздержание и свобода от пищевой зависимости, а это такие нужды, которые выполняются не тогда, когда я управляю своей жизнью, но тогда, когда я отдаю Богу свою волю во всем, что касается пищи. 
Значит, подлинная мудрость состоит в стремлении узнать Божью волю и следовать ей во всех аспектах моей жизни, а этот путь проложен в нашей программе выздоровления, в шагах 2, 3, 6, 7 и 11. Прорабатывать этот путь как можно лучше означает жить в соответствии с намерениями природы как можно ближе.
Размышления на сегодня: Я делаю себя открытым Божьей воле, когда выбрасываю из своей головы все, чего я хочу, но что мне на самом деле не нужно, и что я не могу получить.

12 августа
Теоретик без практики это дерево без плодов, а почитатель без познавания это дом без входа.

Саади
Если я говорю о духовной программе и стараюсь выполнять ее как можно лучше, люди просят меня поделиться своим опытом. Они хотят получить то, что есть у меня, потому что даже новичку ясно, что у меня это есть. С другой стороны, если я даю советы, которым сам не следую, мои слова остаются пустыми звуками и никого не убеждают.
Притворяться не тем, кто ты есть на самом деле, совершенно напрасно, так как я не получаю преимуществ, которые дает нам наша программа. Чтобы на деле, а не на словах быть таким, каким я хочу казаться, мне нужна всего лишь готовность попросить о помощи.
Размышления на сегодня: Говорят, что нет людей слишком глупых, которые не в состоянии работать по программе «Двенадцать шагов», но есть слишком умные для этой программы. Я молю Бога о том, чтобы не быть слишком умным.

13 августа
Уберечь себя от горя можно только путем полного отстранения себя от жизни, а значит, и от способности испытывать радость.
Эрих Фромм
Использую ли я до сих пор пищу, чтобы оградить себя от неприятных эмоций? Может ли выражение «ожиревшее спокойствие» охарактеризовать мое теперешнее состояние? Если да, то я принимаю его без осуждения. Может быть, со временем я устану от такого состояния безболезненного покоя, при котором теряю большинство человеческих качеств. А возможно, я наберусь мужества, чтобы признать страдание, чтобы не избегать никаких эмоций и поверить в то, что моей жизнью руководит Высшая Сила, а не я сам.

Я без каких-либо условий принимаю мое нынешнее состояние, признаю истину безоговорочно и не ищу виноватых.
Размышления на сегодня: Программа АО, члены Содружества и Бог существуют для меня, любят меня, какой бы я ни был – худой или толстый, соблюдающий воздержание или безудержно переедающего. Могу ли я сам сделать хоть что-нибудь для себя?
14 августа
Зависть это один из видов порока как нравственного, так и интеллектуального, который заключается в том, что вещи рассматриваются не сами по себе, а в их соотношениях.
Бертран Рассел
Рассматривать чью-то программу и достижения это один из способов самоунижения. «Почему у меня не получилось лучше? Что со мной происходит? Как жаль что я …» и т.д. Программа Содружества АО это не спортивные соревнования, а Высшая Сила это не спортивный арбитр. Имея такой недостаток как зависть, нетрудно понять, что я ставлю перед собой неразумные требования.

Я знаю: то, что избавляет меня от пищевой зависимости, поможет мне избавиться и от других недостатков. Мне нужно только проработать шаги – все двенадцать – и повседневно отдавать себя Высшей Силе. Ни в том, ни в другом не следует искать совершенства. Нужно лишь оставаться самим собой.
Размышления на сегодня: Чтобы избавиться от зависти нужно постараться понять, какой вред она причиняет мне.

15 августа
Почти всем, кто может по-настоящему включиться в исцеление других людей, удается запустить в себе процесс самоисцеления.
Теодор Исаак Рубин
В Большой Книге Анонимных Алкоголиков рассказывается о важном открытии, которое сделало их сообщество в начале своей деятельности. В поисках общего для выздоравливающих от зависимости стереотипа было обнаружено следующее: если они совместно предпринимают какое-либо действие, то это помогает каждому алкоголику в отдельности. В каждом конкретном случае, вновь протрезвевшие члены АА, даже те, кто только что выписался из больницы, стремятся оказать помощь тем, кто все еще страдает от зависимости.
Размышления на сегодня: Содружество АО не назначает, кто и кому должен помогать. У меня есть все необходимые ресурсы, чтобы сразу же оказывать такую помощь.

16 августа
Только человек, знающий как брать, разбирается в том, что стоит давать.
Хавлок Эллис

Получать всегда бывает неловко. Я не знаю, что при этом делать и что говорить. Когда кто-то делает мне подарок или просто хвалит что-то из моих вещей, я всегда смущаюсь и заикаюсь, бормоча узаконенные временем отговорки, например: «Этот старый коврик?... Я купил его в Гудвиле». И только позднее я соображаю, что боясь показаться нескромным, я оскорбил человека, который просто похвалил мою вещь.
Мне нравится нелицеприятный совет одного из моих друзей по АО: «Скажи «спасибо» и закрой рот».

Я ценю простые и ясные указания.
Размышления на сегодня: Я готов упражняться и произносить «Спасибо» до тех пор, пока это не будет казаться естественным.
17 августа
Закоренелые недуги либо побеждаются сильными средствами, либо вовсе не излечиваются.
Вильям Шекспир
Сказано, что новички должны потратить столько времени и сил, чтобы добиться воздержания и соблюдать его, сколько отняла у них пищевая зависимость. «Полумеры ни к чему не приводят».
Мой разум старается убедить меня, что я не так уж сильно болен, что я, конечно же, не утратил здравый смысл и продолжаю управлять своей собственной жизнью. Моя единственная проблема состоит в том, что я почти все время хочу есть. Мне только надо найти по-настоящему хорошую диету и похудеть, тогда я буду в порядке.
И все же, при подобных размышлениях я нутром чувствую, что мне надо быть здесь, в АО, что выход из положения есть, что эта программа мне поможет.
Размышления на сегодня: Мне нужно то, что я нахожу в АО. Я молю Бога даровать мне готовность следовать каждому указанию этой программы и верить, что с едой и весом у меня все наладится по ходу дела.
18 августа
Правильный жизненный путь, несомненно, состоит в том, чтобы брать то, что есть и пользоваться им, не тратя целую вечность на бесполезные ожидания неизвестно чего, чтобы глубоко вкапываться в то, что существует и что-то извлекать оттуда.
Генри Джеймс
Жизнь предлагает мне невообразимые сокровища здесь и сейчас. Они существуют, чтобы их брать и пользоваться ими с данными Богом талантами, умением и энергией, которыми я обладаю сегодня.
Мой энтузиазм это как бы инструмент для рытья. Я вкапываюсь в существующее просто из любви копать. Поэтому мысль о том, что завтра там может появиться что-то лучшее, не имеет значения. Я останусь здесь и буду вкапываться в жизнь и получать что-то сегодня. Ничто не может мне помешать.
Размышления на сегодня: Правильный образ жизни состоит в том, чтобы жить со всей полнотой, на какую я сегодня способен, чтобы пользоваться теми возможностями, которые есть, и претворять их в то, на что я способен.
19 августа
Единственное средство для избавления от серьезных ошибок, от безрассудства, от греха это любовь.
Ральф Уальдо Эмерсон
Всякий рост, всякое исцеление основано на любви. Все Божественное это любовь. Любящий Бог, как я Его понимаю, не проповедует, не диктует, не угрожает. Бог мой покровитель, моя поддержка во всем, что бы я ни делал. Бог не заключает сделок типа «ты – мне, я – тебе». Бог не запугивает, не наказывает, не говорит: «Я так повелел». Бог выслушивает и принимает меня такого, какой я есть, любит меня такого, какой я есть. Бог не дает мне советов. Бог знает, что познание приходит только через опыт, и такой опыт дается мне только тогда, когда я к этому готов.
Размышления на сегодня: Совершенная Божья любовь дается мне всякий раз, когда я готов ее принять. Я расстаюсь с Богом моего детства и всем сердцем верю в того Бога, который привел меня в Содружество и дал мне новую жизнь.

20 августа
Существует такое понятие как сердечная вежливость. Она сходна с любовью. Из нее развивается самая чистая вежливость во внешнем поведении.
Иоганн Вольфганг Гете
Сердечная вежливость может показаться очень отстраненным явлением. Она никому не мешает, не дает советов, не нуждается в одобрениях. Она не играет в разного рода игры и не изрекает никаких суждений. Она не принимает на себя вину и не перекладывает вину на других, спрашивая: «Почему ты поступил не так? Что заставило тебя сделать так?» Сердечная вежливость не отличает президента от помощника официанта, не испытывает снобизма, не чувствует себя выше других и способна учиться на всем и у каждого.
Сердечная вежливость приветствует новые идеи и новых людей, чувствует радость, а не страх, смотрит на все свежим взглядом и ценит, а не критикует то, что видит.
Размышления на сегодня: Я хочу быть одним из тех счастливых людей, которые способны ко всем проявлять сердечную вежливость.
21 августа
Каждый воспринимает границы своего собственного мировоззрения как границы всего мира.
Артур Шопенгауэр

Мог ли я представить себе раньше, во времена переедания, что существует другая жизнь, не такая как моя? Нет. Я был уверен в том, что выхода нет. Иногда, стоя перед какой-то дилеммой, я и теперь склонен чувствовать, что выхода нет. Я принимаю это чувство, но сегодня я понимаю, что это всего лишь чувство, а не факт. Опыт говорит мне, что решение есть и что оно придет ко мне в свое время, когда я буду готов отдать бразды правления Высшей Силе. Отказ от контроля означает возрастание: расширяется мой опыт, растут мои удовольствия, увеличивается моя полезность окружающим, и мой горизонт становится безграничным, как и весь Божий мир.
Размышления на сегодня: Я отдаю Богу заботы сегодняшнего дня и знаю, что придет новое осознание, а вместе с ним и более глубокое понимание.

22 августа
Понять жизнь можно только, оглядываясь назад, но прожить ее нужно смотря вперед.
Сорен Кьеркегаард
Двенадцать шагов просты, прямы и всегда относятся к делу. Я начинаю свою жизнь в АО с того, что определяю условия, в которых я оказался, делаю все, что необходимо сделать вначале, а потом следую назад во времени, чтобы определить, те позиции и убеждения, которые довели меня до переедания.
Я описываю свои ошибки и неправильные поступки, принимаю их и признаюсь в них кому-то другому и Богу. Затем я прошу Бога устранить мои ошибки и стремлюсь загладить свою вину, прошу прощения у тех, кому я причинил вред.

И вот теперь я иду вперед, начиная изо дня в день обдумывать действия, которые совершил в этот день, поддерживая свое духовное выздоровление с помощью молитвы и медитации, а также общаясь с другими членами Содружества.
Размышления на сегодня: Я смотрю на свое прошлое, чтобы понять себя и чтобы отдать свое прошлое Богу.

23 августа
Давайте жить, пока живем.

Филипп Додридж
Теперь, когда я избавился от пищевой зависимости, мне очень хочется понять, что еще препятствует моему духовному развитию. Я хочу избавиться от излишнего груза – от навязчивых идей, от такой манеры реагировать на события, которая мешает мне хорошо относиться к самому себе. Я хочу жить азартно, с энтузиазмом, быть уверенным в себе, не бояться яркого света, словом, хочу жить.
Размышления на сегодня: Теперь, когда мне спасли жизнь, дайте же мне прожить ее.
24 августа
Для уравновешенного человека нет ничего немыслимого и ничего невозможного при условии, что это затребовано жизнью и направлено на ее дальнейшее развитие.

Льюис Мумфорд
Сегодня мой разум открыт для всего, что может произойти, для тех возможностей, которые далеки от бесплодных желаний прошлого, для ослабления ограничений и для расширения горизонтов воображения. Я оставляю свою жизнь на попечение Высшей Силе и даю своему духу возможность воспарить. Я стремлюсь быть более честным, более сознательным, иметь более близкие связи, лучшие способности к тому, чтобы нести весть о выздоровлении, и отдавать больше времени на служение.
Я сам уже получил то, что раньше казалось невозможным – надежду на духовное пробуждение и избавление от пищевой зависимости – и теперь передаю эту надежду другим.
Размышления на сегодня: Мой разум открыт для возможностей, число которых бесконечно.

25 августа
В своих молитвах он говорит: «Да будет воля Твоя», но подразумевает свою собственную волю. По крайней мере, так он действует.
Вильям Пен
Что для меня означает воля Божья? Конечно не эгоистичные поиски чего-то для себя в ущерб другим. Божья воля, несомненно, состоит в том, чтобы я жил в мире с собой самим. Она в том, чтобы все принимать, не осуждать, не выносить приговор. Божья воля в том, чтобы проводить принципы АО во всех моих делах.
Если я терплю неудачу в чем-то важном для меня, то трудно поддерживать должную самооценку. Но Бог мерит меня и общество, в котором я живу, не мирскими ценностями.
Размышления на сегодня: Чтобы лучше исполнять Божью волю, я прошу Бога освободить меня от стремления к совершенству и дать мне возможность видеть себя в Божьем свете.
26 августа
Собаки лают, а караван идет.
Арабская пословица
Роптать можно на многое: лед слишком холоден, солнце слишком горячо, камни слишком остры и т.д. Я мало что могу с этим поделать. Так зачем же жаловаться? Хронические жалобы бесполезны. Они лишают меня принятия себя и уверенности в себе. С ропотом на то, что не нравится мне в жизни, растет моя неудовлетворенность. Вместо того, чтобы ловить тех, кто станет слушать мои жалобы,
Я могу спросить себя: «Могу ли я что-либо с этим поделать? Могу ли я как-то помочь себе?»
Да, могу: Я могу прорабатывать программу «Двенадцать шагов» как в ней указано. Глупо жаловаться на свои ошибки и на недостатки в своей жизни. Это бесплодная трата времени, которое можно было бы использовать для работы над собой.
Размышления на сегодня: Не следует жаловаться на свои личные качества или на нежелательные обстоятельства своей жизни. Вместо этого нужно, во-первых, возобновить работу по программе с того места, где она была прервана, и во-вторых, молиться о том, чтобы эта работа больше не прекращалась.

27 августа
Каждый человек имеет право на то, чтобы его оценивали по лучшим моментам его жизни.
Ральф Уайльдо Эмерсон 
Оцениваю ли я себя и других по нашим лучшим качествам и поступкам, которые мы проявляем или совершаем, когда нам даруется благодать, когда мы поднимаемся к высотам мужества и самоотверженности, далеко превосходящим наши ожидания? Или одна грубая ошибка может перечеркнуть эти мгновения наших взлетов? Лучшие черты нашего характера всегда при нас, но их часто затушевывают страхи и ненадежность, связанные с зависимостью.
Избавление от пищевой зависимости позволяет мне быть таким человеком, каким я хочу быть. Чем дольше я живу без зависимости, тем более многочисленными становятся мои взлеты.
Размышления на сегодня: Я стараюсь помнить о многих хороших качествах и минутах душевного подъема, свойственных мне и членам моей семьи, друзьям и коллегам.
28 августа
Укреплять свой интеллект можно лишь ни о чем не изменяя своего мнения, чтобы ваш разум стал пристанищем всех мыслей, когда-либо приходившим вам в голову.

Джон Китс
Очищать свой разум от навязчивых идей и предрассудков значит игнорировать принципы безопасности. Освобождая место для неведомого, я навлекаю на себя перемены. Я не знаю, в каком направлении стану расти и что мне будет открыто. Я могу сказать: «Я хочу работать по этой программе, чтобы получить то-то и то-то». Но работать по программе значит отдать свою жизнь под управление Богу, а не управлять ею самому. Выздоравливать значит быть открытым ко всему, что приносит жизнь, и не настаивать на том, чтобы все было так, как я хочу. Работать по программе значит быть осведомленным, отпустить свои мысли бродить свободно и позволить своим чувствам выйти из укрытия.
Размышления на сегодня: Программа АО это настоящее приключение! Я продвигаюсь вперед с открытой душой и разумом, стремясь узнать то, что уготовил для меня Бог.

29 августа
