1 ноября
Есть слово, избавляющее нас от бремени и мучений жизни: это слово – любовь.
Софокл

Бывает, что слово не обязательно произносить: его чувствуют. Детей берут на руки и обнимают. Нежный и ласковый голос может все высказать и свидетельствует о любви.
И еще: когда пролито молоко, сломана новая игрушка, испачкан ковер – любовь спокойно приводит все в порядок, никого не обвиняя, со взаимным пониманием того, что никто не застрахован от неприятностей.
Одна из присутствующих на собрании АО женщин рассказала о том, какой случай произошел на дне рождения, когда ей было пять лет. Она нечаянно отрыгнула, и брат назвал ее свиньей. Ее это так обидело, что она готова была убежать из-за стола. Но к ней подошел отец, обнял и шепнул: «Все в порядке». Сила отцовской любви перевесила горечь от замечания брата.
Любовь это гораздо больше, чем сказать: я люблю тебя.

Размышления на сегодня: Как я показываю, что люблю?
2 ноября
Кто хочет насладиться блаженством свободы, тот должен отдать силы в борьбе за нее.
Томас Пейн

Свобода не дается даром; за нее надо платить. Источник всех полученных мной благ нужно поддерживать, только тогда не иссякнет и будет бить ключом. Ради своей свободы от пищевой зависимости я:
-готов поступиться удовольствием и мучением от безудержного поедания пищи, соблюдать воздержание во что бы то ни стало.

-подпитывать свой дух путем ежедневного контакта с Силой, которая может больше, чем я, даже если этот контакт сводится к простому выражению благодарности.
-работать над двенадцатью шагами, не жалея сил.

-отвечать за поддержание жизни Содружества, для чего нужно посещать собрания, считая это моей личной обязанностью и неся служение по мере необходимости.
-вносить посильные пожертвования на расходы по поддержке служб АО на всех уровнях.

Размышления на сегодня: Насколько мои усилия по поддержанию моей свободы соответствуют этому перечню?

3 ноября
Если имеешь пороки, не бойся от них избавиться.
Конфуций

Я не намеренно выбрал свои пороки, я не должен бояться избавиться от них. Я могу, проработав четвертый и пятый шаги, определить, что они собой представляют (а пороков у меня намного больше, чем я думаю), и избавиться от них в шестом и седьмом шагах. Сколько любой мыслящий человек готов отдать за такую простую прямую психотерапию? А нам она не стоит ни цента.
Есть ли среди моих пороков такие как: леность, скверный характер, сексуальная распущенность, грубость, нечестность, издевательство над детьми, агрессивность? Бог, любящий меня и желающий, чтобы я был свободен, примет все эти пороки.
Размышления на сегодня: Я не должен бояться признаться в чем-либо Богу и другому человеку, который действует под Его руководством.

4 ноября

Беден не тот, кто мало имеет, а тот, кто много хочет 
Томас Фуллер
«Нельзя быть ни слишком богатым, ни слишком худым».

Я сказал это однажды в шутку, но, в самом деле, насколько это расходится с тем, во что я верю? Почему я всегда хочу больше, чем имею? Больше вещей, больше всяких электронных штучек, больше одежды, больше денег, больше сбавить вес.
На самом деле, у меня есть все, что мне нужно. Я благодарен за свое воздержание, помогающее мне худеть. Вручив свою волю и свою жизнь Богу, кому как я Его понимаю, я больше не мучаюсь из-за того, что я ем и сколько во мне килограммов. Здесь, как и во всем остальном в моей жизни, Бог делает для меня то, что я сам для себя сделать не могу.
Размышления на сегодня: Я с радостью принимаю все хорошее, чем владею благодаря программе АО.
5 ноября
В карете прошлого далеко не уедешь.
Максим Горький

Я не должен погрязнуть в прошлых мучениях, но отмахиваться от них из-за ложного стыда тоже не следует. Уроки моего прошлого это часть меня самого, я пользуюсь ими, чтобы лучше понять себя, полнее сострадать те, кто еще мучается. Для меня уроки прошлого это твердая основа выздоровления. Прошлое это итоговая сумма пережитого, сделавшего возможным то, что я имею в настоящем.
Программа АО помогает мне не забывать прошлого. По мере проработки каждого шага рассеиваются чувства вины, стыда и жалости к себе, вызванные моими недостатками и неверными поступками. Исправляя ошибки прошлого, я расстаюсь с ним. Я принадлежу к миру сегодняшнего дня, и я стану частью его завтрашних дней.
Размышления на сегодня: У меня нет желания жить прошлым, но я его принимаю и радуюсь прежним переживаниям, которые привели меня в Содружество АО.
6 ноября
Путешествие длиною в тысячи миль должно начаться с одного первого шага.

Лао-цзу

Одна женщина из АО, похудевшая на 90,72 кг и поддерживающая свой вес вот уже почти десять лет, это та же самая женщина, которая когда-то, придя на свое первое собрание, едва смогла протиснуться в дверь. В группу еще ходят люди, которые помнят, какой она была тогда – уродливо толстая, в платье 52-го размера, трещавшем на ней по швам, она не умещалась ни на одном из наших стульев.
Но тот первый шаг она все-таки сделала. Пришла на собрание, с чьей-то помощью подтащила скамейку к столу и села там вместе с другими.

Она упорно продолжала ходить на собрания, и я помощью того первого шага вошла в платье 3-го размера на теле весом в 49,90 кг и совершенно новую жизнь.
Размышления на сегодня: Сейчас самое время начинать, завтра уже будет поздно.

7 ноября

Нет таких плодов, которые, перед тем как созреют, не горчили бы.
Публий Сирус????
Опыт не достается без синяков и болячек. Поэтому я благодарен судьбе за свою пищевую зависимость. Без этого недуга я не узнал бы о Содружестве АО и программе двенадцати шагов, ведущих к выздоровлению, о программе, которую назвали путем к разумной и счастливой жизни.
Желания получить награду за возрастание, минуя болезни роста, это желания бесплодные. Уход от страданий замораживает рост на корню. Когда же останавливается рост, его сменяет деградация. Для выздоровления нужно пройти каждый шаг, испытать все, связанные с ним чувства и терпеливо ждать результатов.
Размышления на сегодня: Я с благодарностью принимаю всякое продвижение вперед, каким бы незначительным оно ни было.

8 ноября

Я решил привести в порядок свои мысли и развесить по стенкам своей души изображения всего самого лучшего, что только есть на свете.
Джозеф Мерфи

Способен ли я выбирать для себя мысли и настроения? Да! Я могу по своей воле поместить любовь в самом центре своего существа, чтобы ее тепло и радость были со мной всегда. Нельзя позволить событиям в мире диктовать мне, что чувствовать. Я могу сам определять, о чем мне думать и в каком настроении я хочу быть.
Когда я молюсь и медитирую, я выбираю веру. Я ожидаю всего самого хорошего и освобождаю для него место в своей душе. Я принимаю Божий Свет, который даст мне силы и радость.
Размышления на сегодня: я допускаю в свою душу только самое лучшее.

9 ноября

Ничего так не желают, как избавиться от недуга, но ничего так не боятся, как остаться без костыля.

Джеймс Болдуин

Найдутся ли на свете такие бесконтрольные обжоры, которые не хотели бы избавиться от последствий своего заболевания? Никто не хочет страдать от того, что влечет за собой ожирение и/или от пищевой зависимости. Но, если говорить начистоту, то вопрос должен быть поставлен следующим образом: согласен ли я расстаться с возможностью даже временно забыться, которую дает переедание? Этот костыль, эта подпорка хоть как-то, пусть хромая, но идти по жизни, когда кажется, что только это и может помочь.
Да, эта мысль остаться без костыля очень отпугивает. Но в Содружестве АО никто не настаивает на том, чтобы ты отказался от неумеренного питания и попробовал жить как нормальный человек. Вместо этого тебе предлагают единственное решение, которое у них в Содружестве есть: программа выздоровления, состоящая из двенадцати шагов. Шаг номер один прописывает первую порцию истины: перед пищевой зависимостью я бессилен, а шаги номер два и три предлагают мне,, что делать с этим бессилием.

Размышления на сегодня: Я отдаю мой костыль, то есть переедание на милость Силе, которая может больше, чем я и которая делает для меня то, чего я сам никогда не смогу для себя сделать.

10 ноября
Если к нам относятся несерьезно, это не значит, что мы должны сами относиться несерьезно к себе. Даже в самых сокровенных тайниках своей души нужно относиться к себе серьезно и с уважением.
Ральф Уальдо Эмерсон
Нельзя несерьезно относиться к себе самому и свой болезни, если я хочу оставаться в здравом уме и быть на высоте духовно. Меня не арестуют из-за обжорства, если я сяду за руль. Однако я могу вести себя так же неразумно и забыть обо всех своих принципах как и пьяный водитель. Так несерьезно я к себе относился раньше, до того как узнал, что на свете есть другая, лучшая жизнь.
Когда я сделал первый шаг – признал себя бессильным перед пищевой зависимостью – я понял, что без страха могу искать честных ответов на вопросы.

Размышления на сегодня: Мое воздержание и здравый смысл больше всего зависят от того, насколько честно я к себе отношусь.

11 ноября
Иногда следует перемежать ваши серьезные дела радостными.
Линней
Мы, анонимные обжоры, бываем подчас чересчур мрачны. Пищевая зависимость, конечно, дело нешуточное, но ведь то же самое можно отнести к алкоголизму, а на собраниях АА всегда много радости и смеха. Там любят хорошо пошутить, особенно над собой.
Что ж, ожирение это не повод для смеха, это абсолютная правда, и Господь знает, как много над нами смеются. Но все же хорошо иногда посмеяться, разогнать сгустившиеся над нами тяжелые грозовые тучи.
Размышления на сегодня: Радость и бодрость духа всегда уместны.

12 ноября
Еще ни разу с сотворения мира не было и двух абсолютно сходных случаев.
Лорд Честерфилд
Когда мне так и хочется дать совет новичкам, чтобы они подходили к программе, как и я в свое время, я должен помнить, что одинаковых людей не бывает, что у каждого своя жизнь и свой опыт. Часто единственное, что между нами общего, это наш недуг. Я охотно делюсь тем, что мне помогает, но если новичок не принимает моих предложений, мне лучше удержаться от замечаний, что хорошо и что плохо. Нужно ободрить человека и поддержать его в том, что он для себя решает.
Размышления на сегодня: Есть только одно твердое и неукоснительное правило для наставника: убедить тех, кого я наставляю, что в АО для них можно свободно выбирать, чем питаться, к какому весу стремиться и как работать над программой.

13 ноября
Мне разрешили ответить быстро. Я так и сделал и ответил, что не знаю.
Марк Твен 
Действительно, как нам легко, когда мы не боимся сказать «не знаю». Один человек признался как-то, что ему было так страшно признать свое неведение, что он придумывал «факты» в подтверждение своей позиции в споре.
Иногда в детстве нас упрекают учителя или родители, что мы не можем дать правильный ответ, и мы в таких случаях часто решаем никогда не признаваться в своем незнании. Но мы больше не должны выполнять это решение. Мы можем выбросить его вместе с «мусором», от которого избавляемся при инвентаризации.
Размышления на сегодня: Признание ограниченности своего знания свидетельствует о нашем уме, а не о нашем невежестве. Если я не знаю ответа, не нужно бояться прямо сказать об этом.

14 ноября
Я уверена, что ничто так не способствует развитию наших дарований, как противостояние окружающему миру.
Мэри Волстонкрафт
Борьба с миром принимает разные формы. Некоторые люди активно воюют с общественным злом, другие же ведут битву в себе самих. При безудержном переедании мы сражаемся сами с собой. Зависимость заставляет свои жертвы набрасываться на еду, даже когда она им противна и они рыдают от бессилия.
Когда же мы находим средство для духовной борьбы, то понимаем, что такая борьба тоже требует всех наших способностей, обостряет чувство опасности и помогает нам отличать действительность от иллюзии.
Размышления на сегодня: О битвах прошлого не следует ни сожалеть, ни забывать. Они должны служить опорой для свободной жизни в настоящем.

15 ноября
Не гневайся на то, что не можешь сделать других такими, как тебе хочется: ты же не можешь сам стать таким, каким хочешь быть.
Фома Кемпийский
Только с помощью этой программы и постоянно работая над тем, чтобы отстраниться от проблем тех, кого я люблю, и отдать их проблемы Богу, я могу перестать терзать себя. Лучше всего мы поможем своим супругам, детям, родителям, близким друзьям, только если будем любить их такими, какие они есть.
Только когда я перестану пытаться переделывать окружающих на свой лад, они станут приближаться к своему истинному потенциалу. Так будет потому, что принимая их такими, какие они есть, я стану явно меняться сам и начну действовать только в целях дорасти самому до самой высокой возможной для меня планки.

Размышления на сегодня: Влияние, которое я буду оказывать на окружающих, выполняя принципы программы в повседневной жизни, гораздо эффективнее, чем все, что я могу сделать или сказать, чтобы заставить их измениться.

16 ноября
Безопасности на этой земле не существует, есть лишь возможность избежать опасности.
Дуглас Макартур
Выздоравливая от болезни бесконтрольного переедания, мы не считаем, что излечимся окончательно. Но мы знаем, что каждый день это возможность начать сначала.
Исцеление существует для тех, кто хочет исцелиться и старается не упустить каждую возможность достигнуть исцеления.

Нет никаких гарантий, что мы будем здоровы через полгода или через год. Выздоровление, как и воздержание, достигаются изо дня в день.
Размышления на сегодня: Содружество АО не предлагает гарантий выздоровления, оно дает лишь возможность выздоравливать.

17 сентября
Самая насущная потребность человека это потребность преодолеть свою замкнутость, выйти из своего одиночного заточения.
Эрих Фромм
Если ощущение изолированности свойственно человеку вообще, то насколько острее чувствуют свою обособленность безудержные обжоры! Бывает, люди едят, чтобы получить удовольствие, иногда – за компанию, подчас, чтобы заглушить неприятные переживания, а иногда просто, чтобы провести время. Мы же, несчастные обжоры, долго и упорно стараемся стать нормальными людьми, и всякий раз убеждаемся, что не в силах свести свое питание к подобным случаям. Мы едим непрестанно сверх всякой необходимости, сверх того, что нужно, чтобы поддержать компанию, сверх всякого здравого смысла. 
Выздоровление в нашем Содружестве основано на признании того, что мы не можем есть нормально, и не сможем этого никогда.

Размышления на сегодня: Да, я не такой, как мои близкие, знакомые, коллеги по работе – все  не страдают пищевой зависимостью. Но в Содружестве АО таких как я тысячи.
18 ноября
Если хочешь понимать других, заглядывай в свое собственное сердце.

Джоанн Шиллер
Если я не понимаю, отчего я мыслю и поступаю именно так и никак иначе, значит, я не смогу правильно понять поведение окружающих. Если я не признаю гнева, страха, ненависти и проявления других эмоций, упорно игнорируя их причины, как я могу поддерживать нормальные отношения в семье, с родителями или с друзьями – ведь все они испытывают эти же чувства?
Те, кто придерживается программы «12 шагов», никогда не скажут: « Ну, никак я его не пойму». Заглянув в свое собственное сердце, они поймут причины тех или иных поступков окружающих.
Размышления на сегодня: Если меня все еще удивляют поступки окружающих, значит, пришла пора 
Провести новую инвентаризацию по четвертому шагу.

19 ноября
О как нетерпеливые несчастны!

Любая рана заживет не сразу!
Вильям Шекспир
Социо-психолог посоветует не обращать внимания. На самом деле это называется терпением. Стоит только сдержать себя и не броситься сломя голову что-то предпринимать, все, как правило, войдет в норму. Сначала я делаю, что могу, потом отпускаю поводья.
Самое главное для таких импульсивных людей, как я, чем-то занять себя на время вынужденного ожидания. Тогда я не стану заламывать руки, растирать себе лоб не кинусь снова исправлять положение.
Просто поразительно как чудесно все устраивается, если мне удается их «пересидеть».

Размышления на сегодня: Обычная простуда проходить за десять дней. Этот факт останется непреложным, как бы я ни старался поправиться пораньше.

20 ноября
Я наблюдал за полетом чаек и думал: «Вот каким путем надо идти. Найти абсолютный ритм и войти в него с абсолютным доверием».
Никос Казанцакис
Одержимость это разбушевавшееся своеволие. Это полярная противоположность само собой соблюдаемому воздержанию, пребыванию в гармонии с ритмом вселенной, движению в потоке, смирению и вручению себя Божьей воле.
Когда я отдал свою одержимость на милость Божью, я обрел тот самый абсолютный ритм и подчинился ему с абсолютным доверием. Я слился с природой настолько, насколько это доступно человеческому созданию
Одна женщина на собрании, рассказывая о том, как она понимает смирение, вспоминает, как она даже не услышала, а почувствовала какую-то музыку, составленную из всех элементов природы, – включая ее саму, – которые порождали нечто гармоничное.

Размышления на сегодня: Я даже представить себе не могу, сколько всего приходится пережить, когда мы предаем свою жизнь Высшей Силе.
21 ноября
Те, кто ищет счастья в мирской суете, кутежах и светской жизни жестоко ошибаются.
Артур Шопенгауэр 
Сколько людей живет мечтами о светских утехах, в которых, по их представлениям, проводят свою жизнь герои желтых журналов.
Вопреки расхожему мнению, мирская суета, кутежи и веселье это враги счастья, ведь это излишества, а хорошего, как известно, должно быть в меру. Конечно, приятно праздновать радостные события, отмечать юбилеи, но все это ценно именно потому, что бывает не столь уж часто. Ежедневные праздники быстро надоедают, какое уж тут счастье!
Размышления на сегодня: Хорошие и плохие времена приходят и уходят. Настоящее и прочное счастье наступает тогда, когда тебе не в чем себя упрекнуть. Первое условие этого – воздержание.

22 ноября
Жизнь доставляет наслаждение только тогда, когда живешь в мудрости, здравии и справедливости. А жизнь в мудрости, здравии и справедливости наступает лишь тогда, когда ты ею наслаждаешься.
Эпикур
Наслаждаться жизнью означало для меня есть пищу, какую хочешь и когда хочешь. Нормальные люди получают удовольствие, когда едят умеренно, я же подсел на еду как на наркотик. Позднее, то что раньше казалось мне наслаждением стало требовать с меня плату, которая истощила все мои ресурсы – физические, эмоциональные и духовные. Я узнал то, что знают все, страдающие какой-нибудь зависимостью: чрезмерное увлечение чем-либо – будь то еда, наркотики или азартные игры – несовместимо с удовольствием и мудростью жизни.
Размышления на сегодня: Я прошу Силу, которая может больше, чем я сам, помочь мне упорядочить мое питание и дать мне возможность наслаждаться мудрой, здоровой и справедливой жизнью.
23 ноября
Ты молишься в отчаянии и в нужде. Молись же и в полноте своей радости твоей и в дни изобилия твоего.
Калил Джибран 
Проходят дни, месяцы и годы воздержания. Уже забывается тяжкое бремя времен безудержного переедания. Выражая благодарность за полученную благодать, я храню живую память о том, кто я есть и откуда пришел.
Ежедневная молитва и медитация становятся каналом, через который возрастает сознание присутствия Бога в моей жизни. Это сознание не только поддерживает меня в дни стресса и беды, оно придает радости и свободе здоровой жизни новые измерения мира и согласия.
Размышления на сегодня: Молитвой может быть даже слово «Спасибо». Оно уместно как в дни  моей нужды и отчаяния, так и в дни изобилия и радости.

24 ноября

Человек, который никогда не меняется смешон.

Огюст Бартелеми
Безудержный обжора, поселившийся во мне, не меняется никогда. Зато выздоравливающий член Содружества АО изменяется непрестанно.

Я понимаю, что мое мышление изменилось во многих отношениях. Раньше, сидя на диете, я нарушал ее по праздникам и в дни вечеринок. Но теперь я с благодарностью храню воздержание ежедневно.
Даже в те дни, когда принято много есть и переедание считается для всех нормой, я ем умеренно. Ни с чем не сравнишь удовольствие пользоваться той силой, которую приобретаешь благодаря нашей программе.
Размышления на сегодня: Я благодарен Богу и Содружеству за свое воздержание и за новую жизнь, обретаемую вместе с ним. Я не променял бы ее ни на какую еду в мире.

25 ноября
(Всяк, кто радость раздобыл, 

должен ею поделиться:
Счастье – ведь оно всегда 

при рождении двоится.)
Лорд Байрон
С первых же дней воздержания я понял, насколько справедливо следующее изречение: «Только отдавая то, что я имеешь можно сохранить это для себя». Сколько радости в том, чтобы рассказывать новичку в Содружестве, другу или наставнику о чудесах, происходящих со мной благодаря АО. Я не устаю рассказывать о том, «какой я был до прихода в Содружество, что произошло со мной потом, и каким я стал теперь». Даже когда меня что-то мучает, и я хочу это обсудить, я чувствую благодарность в моем сердце и хочу выразить ее во всеуслышание. Достаточно вспомнить о радости, принесенной мне нашей программой, чтобы у меня улучшилось настроение. Когда я делюсь этим с кем-нибудь, эта радость возвращается ко мне снова и снова.
Размышления на сегодня: Вот замечательное средство для поддержания настроения, к которому прибегают члены Содружества: Позвонить нескольким членам АО, в том числе хотя бы одному новичку и одному человеку, которому никогда раньше не звонил, рассказать им вкратце, за что я так благодарен АО, а потом сказать им, как я рад, что имею таких товарищей по Содружеству, как они.

26 ноября
Те, кто не помнят прошлого, осуждены на повторение его ошибок.
Джордж Сантаяна
Синдром срыва во время диеты, испытанный многими импульсивными обжорами, это классический пример подобной забывчивости. Всякий раз, когда мне удавалось достичь желаемой стройности с помощью диеты, опасность вновь набрать вес казалась мне очень далекой, несмотря на неоднократные случаи, доказывающие, что возвращение потерянных килограммов это естественное последствие режимов, включающих диету, зарядку и похудение.
Слава Богу, я следую программе, в которой не говорится о сбавлении веса с помощью диеты, которая учит меня что можно сделать, чтобы нравиться себе таким, какой я есть прямо сейчас.

Размышления на сегодня: Чтобы все это было свежо в моей памяти, я делюсь своим опытом с другими импульсивными обжорами.

27 ноября
Людям хочется, чтобы в их жизни все было улажено. Между тем, надежды их могут сбыться только при условии, что их жизнь основательно разлажена.
Ральф Уайльдо Эммерсон
Разлаженность можно назвать состоянием становления. Как раз становлением мы и занимаемся в Содружестве АО. Точно так же как рост есть процесс, который никогда не кончается, выздоровление это постоянно развивающийся процесс: я выздоравливаю, а не уже выздоровел. Ничто не улаживается навсегда. Я могу сказать: «когда это закончится, у меня все будет в порядке». Но затем возникнет что-то другое, и процесс начнется сначала. Это естественный стереотип роста –  один шаг следует за другим. Если тебя ничто не мучает, от чего же тогда избавляться, на каком примере учиться, и за какие пределы вырастать?
Размышления на сегодня: Как хорошо, что чувство неустроенности, когда тебя осаждает множество проблем, когда нужно столько всего улаживать, направляет меня к Высшей иле, а не к холодильнику!

28 ноября
Надежда это риск, на который следует идти.
Жорж Бернано 
Бывали ли в твоей жизни неудачные попытки? Пробуй снова. В Большой Книге сказано: «Если ты решил, что хочешь иметь то, что имеем мы, и готов пойти на все, чтобы этого добиться, значит ты готов сделать определенные шаги».
Идти на все это значит, делать двенадцать особых шагов изо дня в день и никогда не заканчивать над ними работать. Этот процесс восстанавливает нормальную психику, и воздержание становится реальностью.

Надежда и готовность это трамплин для достижения здоровья. Надежда на излечение от моей болезни это риск, и я готов рисковать сегодня и ежедневно.
Размышления на сегодня: у меня есть надежда, иначе я не был бы в Содружестве. Готов ли я совершить этот прыжок в те самые шаги, в возэержание?

29 ноября
Наше знание лишь малый островок в огромном океане незнания.
Исаак Башевис Зингер
Гордость человечества часто граничит с высокомерием. Сравнивая себя с остальными обитателями земли, мы склоняемся к чувству чуть ли не божественного превосходства над ними. Человеческая история  показывает, что отдельные люди и целые сообщества, которые открыто придерживаются высокого мнения о своих познаниях, могут быть закрыты для всего нового. Таких примеров в истории науки вообще и медицины, в частности, великое множество.
Уверенность в своем знании несовместима со смирением, ибо смиренный человек открыт к обучению. «Мы знаем очень мало, - говорится в Большой Книге. – и нам многое предстоит узнать».
Наша программа подразумевает, что мы не должны считать свои познания полными и быть открыты к восприятию нового.
Размышления на сегодня: Мне может казаться, что я что-то знаю, но я могу отложить это и оставить место тому, что мне предстоит узнать
30 ноября
Возможно, что слово случайность Бог использует как псевдоним, когда не хочет подписываться Своим настоящим Именем.
Анатоль Франс
Люди, оказавшиеся на краю гибели и , проснувшиеся в одно прекрасное утро абсолютно здоровыми, не верят в совпадения.

Затаив дыхание, мы с трепетом слушаем откровенные рассказы, в которых выздоровление и сама жизнь зависят от слепой «случайности», от цепочки событий столь невероятных, что в других обстоятельствах им никто бы верить не стал.
В Содружестве есть такие люди, которые отменяли операции желудка или кишечника, потому что между временем, когда им назначали операцию, и днем, когда им нужно было ложиться в больницу, они узнали об АО. Другие, чьи врачи считали, что они должны очень скоро уйти из жизни, описывают, как оказались в состоянии почти полной физической деградации. Им тоже рассказали о нас, и теперь они выздоравливают.
Размышления на сегодня: Та могучая сила, что привела меня в АО, теперь готова вести меня путями нашей программы.

