Осознание тела

Первое по чему люди судят о нас, это то, как мы выглядим. Для пищевого наркомана часто только наше тело являются нашей реальностью. Вместо принятия себя в 3 измерениях – тела, разума и души – где-то в глубине нашей наркомании мы начинаем верить, что то, как мы выглядим, это все что мы есть.

Кто-то из нас пытался усовершенствовать себя внешне, надеясь, что никто не увидит за этим совершенством внутреннюю пустоту. Некоторые, понимая, что безупречность недостижима, бросают эту задачу и пытаются убедить себя, что наши тела совсем не имеют отношения к тому, что мы есть. Мы думаем, что если мы сможем отгородить себя за достаточными слоями жира, никто не сможет подойти достаточно близко, чтобы причинить нам боль.

Не имеет значения, каким путем наша болезнь проявляет себя внешне, результаты одинаковы для всех нас: никакое количество еды или другого вещества не заполнит пустоту внутри. Никакие голодовки или прием слабительного не избавит нас от ненависти к себе.

Бог сделал нас по своему образу. Он дал нам свободу выбирать курс, которым мы хотим следовать. Он сделал каждого из нас разным. С разными формами, разными размерами, разным интеллектом, разными желаниями и нуждами. Он дает каждому из нас разные дарования и таланты и силу развивать их с помощью Его любви и благодати. Наши тела – Божий храм здесь на земле. Мы не можем приблизиться к Богу до тех пор, пока мы не будем готовы обходиться с нашими телами с принятием, любовью и добротой, которые Он подразумевал. Наша безопасность, наше чувство собственного достоинства и наша польза Богу и нашим собратьям приходят не от того, как мы смотрим на мир, но от того, где наши сердца по отношению к Богу.

Молитва для принятия моего тела

Дорогой Бог,

Помоги мне полюбить мое тело. Мне даровано одно и только одно уникальное тело. Помоги мне полюбить каждую часть – мои руки, мои бедра, мои ягодицы, мою грудь, мой нос, мои ноги. Помоги мне принять то, что Ты создал меня, и поэтому Ты знаешь лучше меня, какие размер, формы и рост должны быть у меня. Покажи мне путь бросить соперничество внутри себя и с другими. Помоги мне вернуть энергичные тренировки и время для отдыха. Помоги мне прислушиваться и отвечать на потребности моего тела и их изменения каждый день. Помоги мне питать мое тело пищей, которая помогает мне соединиться с духом внутри, и освободи от тех веществ, которые блокируют мой дух. Веди меня к пониманию множества физических изменений, происходящих со мной с годами и когда я старею. Помоги мне уважать и признавать эти физические изменения, а не бороться с ними. Благослови мое тело, наполни его Твоим светом и используй его для своих целей сегодня.

Моя аффирмация тела

Мое тело – это хорошее место для жизни. Я рад, что я выбрал это особенное тело, потому что это правильно для меня. Это правильные размер, формы и цвет. Оно служит мне наилучшим образом. Мое тело – это чудо. Я выбираю исцеляющие мысли, создающие и поддерживающие здоровое тело и делающие мои чувства позитивными. Я люблю и высоко ценю мое тело.

